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Ma egy hete, még a sphinx hallgatott
Ma egy hete még azt hittük, hogy 

Románia semlegessége, lecsillapodván az 
utóbbi hetek forró hangulata, hosszú 
időre biztosítva van.

Ma egy hete követte el Románia min­
den idők leggyalázatosabb árulását s egy 
héttel ezelőtt mondott a románok méltó 
királya olyan könnyű lélekkel valótlan­
ságokat a központi hatalmak követeinek, 
amelyek Románia becsületét örökre be­
mocskolták s amilyeneket egy közönséges 
útonálló sem engedhet meg magának.

A galádságok démona megszégye­
nülve búvik vissza undok odújába: ilyen 
mestermüvet ő el sem tudott volna kép­
zelni !

Romániának szövetségi szerződése volt 
az ántánttal is, velünk is. A hadüzenete 
a legnagyobb gyalázatosság, mert e szö­
vetség hatálya idején történt. Már napok­
kal előbb aláírták és elküldték a had­
üzenetet a bécsi román követnek s a 
király és főcinkosa: Bratianu még vasár­
nap is azt merték mondani Czernin gróf 
követünknek, hogy semlegességüket meg 
is tudják, meg is akarják őrizni.

Hogy a hadüzenetet este 9-kor adták 
át s 7 órakor már megtörténtek az első 
támadások: azt bizonyítja — amire kü­
lönben a párisi román követ maga mutat 
rá olyan bitang-hencegéssel —, hogy 
orvul akartak bennünket megtámadni, 
meg akartak bennünket lepni, hogy alá­
való módon ránk akartak törni.

Hja! a stilus: az emberi
Ökölbe szorul minden magyar ember 

keze, forr a dühtől minden csepp magyar 
vér, ha a román rablóbandának erre az 
elképzelhetetlenül gyalázatos tettére gon­
dolunk. Hogy ilyesmi Európában, a XX. 
században megtörténhetik! Mintha soha 
sem lett volna nemzetközi jog!

El vagyunk szánva utolsó lehelletünkig 
küzdeni s megvédeni hazánk gyöngyét, 
a gyönyörű Erdélyt a gaz rablók ellen. 
Meg fogjuk védeni Árpád örökét s nem 
engedjük kultúrában hordák jármába 
görnyedni a mi drága székely testvére­
inket.

. .. Egy ismert kép jut eszembe. Elő­
térben ül a sphinx, a háttérben hatalmas 
gúlák emelkednek. Nos, ezek a gúlák — 
mint a Verescsagin hires háboruellenes

képén — koponyákból is lehetnek össze­
rakva ... Román koponyákból... És 
lesznek is! Maflák József.

Aug. 31-én késő délután két vonaton, este 
pedig egy vonaton 400 erdélyi menekült érke­
zett városunkba. A menekültek mind magyarok, 
jobbára vasutasok s 1—2 férfi kivételével 
csupa asszony és gyermek. Majdnem vala­
mennyien Petrozsényből valók, akad' azonban 
olyan is köztük, aki a Vöröstoronyi-szorosból 
menekült el.

A menekültek között sok van olyan, aki egy 
kis táskán s a rajta levő ruhán kivü! semmi 
egyebet sem tudott magával hozni. Mások 
viszont néhány bútordarabot is fel tudtak rakni 
a kocsiba. A kocsik némelyikének belseje való­
ságos káosz : a legnagyobb összevisszaságban 
a legkülönbözőbb dolgok vannak beledobálva. 
Más kocsiban ellenben semmi berakva nincs, 
mégis tele van — apró gyermekekkel.

A kocsik lakói közt (mert már napok óta 
benne vannak a szegény menekültek) van egy 
asszony, akit újszülött gyermekével ágyastól 
együtt raktak vonatra. Van egy mozdony veze­
tőnő, aki útközben adott életet egy kis hon­
polgárnak.

A menekültek egy kis részét a Toseh-féíe 
sertéshizlaló épületében helyezték ei, nagyobb 
részük bent a vasúti kocsiban tölíé az éjszakát. 
Másnap aztán intézkedett a hatóság állandóbb 
elhelyezésükről.

Megható volt, hogyan vendégelte meg a 
város lakossága a szegény menekülteket.

Fcrenczy József fogolytáborbeii őrnagy és 
Keszíler Árpád fogolytáborbeli hadnagy félhi­
vatalosan tudomást szereztek róla, hogy az 
állomásra menekültek érkeztek. Kimentek a 
pályaudvarra, körülnéztek s elhatározták, hogy 
15—15 szerencséden! megvendégelnek. Mivel 
azonban ez nem sokat segített volna a mene­
külteken, a két tiszt elhatározta, hogy cseie- 
kedhi fognak.

Felosztották egymásközt a várost s Ferenczy 
őrnagy a Vörösmarty-utca környékén, Kesztier 
hadnagy pedig, Schvariz és Koch főhadnagyok­
kal együtt, a Kossuth-uL án és környékén 
járták sorra a házakat s mindenhol kértek a 
szegény menekültek részére valami ennivalót.

A Kesztler-csoporí által fölkért házak Pásztor 
Károly pénzügyi titkár házához küldték a; 
ennivalót, hol is rövidesen egész kis hegyek 
nőttek a legkívánatosabb ennivalókból. Volt ott 
főtt tojás, tükörtojás. Tészta, vajas kenyér, 
kuglóf. Sajt, szalonna, kolbász, szalámi, pogácsa. 
Bor, kávé, aludíei, forralt tej. Krumpli, ugorka.'

Éhez a csoporthoz — amint följegyeznünk 
sikerült — a következők küldték adományaikat: 
Löwensteinék, dr. Hajós, dr. Thassy Gábor, 
Hirschné, dr. Gráner, dr. Udvardy Jenő, Farkas 
Imréné, Csoknyai Laura, Bődy Zoltán, a két 
Gutímann-csaiád (a fakereskedő és a mészáros), 
dr. Szigetiék, Sikota Ferenc, Fischer Pál,

Boschán Gyula, Göndöcs Bözsike, dr. Czinder 
István, Martonék, Kiss Károly fohadnagv, 
Grünbaum, Büchler, Pásztorék, Kesztier had­
nagy. i urós lepényt, pogácsát, síb. küldött 
ziegler mérnök, mig Kovács János cseiédember 

iiánvan példát vehetnének róla — egy 
kenyeret adott át a szegény menekültek részére, 
neui pedig nem maradt egy morzsa sem . .,

Szász Gero kir. ügyész a segítséget hozók 
közt a legelsők egyike volt. Vagy 8 liter tejet 
s egy fazék gulyást vitt ki a vasúthoz. Löwen - 
síeinék, Fanglerék, Kleinné, Kesztlerné nagy­
mennyiségű ízletes étéit küldtek, illetve főztek 
pénteken délben, utóbbi a beteg és gyermek- 
ágyas asszonyok számára még külön is főzött. 
Szintén gondoskodott a betegekről Juhász 
Dávid állomásfőnök neje és leánya, kik teával 
is megvendégelték a hajléktalanokat. Kesztlerné, 
Scnvarczné, Pásztor Micike is sokat fáradtak. 
Fenyvesi vagy 30 liter tejet küldött s egy egész 
garmada túrós süteményt. Ennivalót küldtek 
még: Rechnitzerék, Sándor Zsigmondék. dr. 
Hajósék. A Ferenczy őrnagy által rendezett 
gyűjtés sikeréhez nagy mértékben hozzájárul­
tak : dr. Csákné, Biloveszky Béla és Vajda 
főadótárnok.

A rengeteg élelmiszert felvagdalták s midőn 
végre nagyneíiezen sikerült kocsit kapni: fel­
rakták rá s kivitték a vasúthoz.

Fákiyaféiiy mellett hordták az élelmiszereket 
kocsitól kocsiig és — hála Zalaegerszeg áldo­
zatkész közönségének és a Kesztier hadnagv 
és társai buzgó fáradozásának — bőven jutott 
mindenkinek.

Ezt a kiosztást megelőzőleg Ferenczy őrnagy 
!• 111 ár szétosztott egy7 kocsi élelmiszert a mene­

kültek közt s Zalaegerszeg város is adott nekik 
levest és kenyeret.

Ezt a levest és kenyeret Zilahi rendőrkapi­
tány osztatta ki. Segédkeztek neki Báíhori fel­
ügyelő és Csiszár rendőrtiszt. A rendőrséf; 
alfajában és főleg Zilahi kapitány igazán min­
den tőlük telhetőt megtettek s megtesznek, 
hogy a menekülők élelmezése és szállása biz­
tosítva legyen. Kitelefoiiáitattak Botfára Hűvös 
birtokosnak, hogy amennyi tejet csak tud, 
annyit küldjön be, mert a szegény menekül­
tekkel igen sok gyermek jött. Gondoskodtak 
arról is, hogy az értékesebb csomagok meg­
felelő őrizet alatt legyenek.

juhász Dávid állomásfőnök is óriási munka 
végzett a menekültek ellátásának biztosításé 
körül.

Este egyébként valóságos népvándorlás in­
dult az állomás felé, akik aztán nemcsak 
pályaudvar épületét tömték meg, de zsúfolttá 
tették a környékét is.

A sok szomorú kép mellett akad egy pár 
derűs is. Ezek közül bemutatunk egyet.

Kesztier hadnagy főtt tojást osztott széjjel. 
Egy fiúcskának, akit nem is látott a sötét 
sarokban, nem jutott tojás. Megszólal a gyerek 
szemrehányó hangon:

— Mindenkinek jut, csak nekem nem ad ? 
bácsi!

Keszíler azt mondva
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— Várj csak, mindjárt hozok valamit neked 
is! — már hoz is egy nagy darab kuglófot. 
A fiúcska szeme fölragyog.

— Köszönöm. E’ mán döfi! — szól és bol­
dogan majszolni kezd.

Nagyon kérjük városunk hazafias közönségét,

hogy addig is, mig szegény menekült testvé­

reinket megfelelő helyen, esetleg valamely fogoly^ 
táborban elhelyezni sikerül: ne vonja meg rész­

vétét, jóakaratát szerzetét, segítségét szegény 

hontalanná lett véreinktől. Képzeljük magunkat

az ö helyzetükbe! Azonnal meg fogunk tudni 
mindent érteni. MATLÄK JÓZSEF.

Gondoskodás az erdélyi menekültekről.

Amilyen elkeseredett düh szállta meg a szi­
veket a román árulás miatt, épp oly megnyug­
tató és jóleső érzést fakaszt az a szerető gon­
dosság, az a gyöngéd figyelmesség, mellyel 
szegény, egyelőre hontalanná vált testvéreinket 
az ország minden részében fogadják.

Zalaegerszegről büszkén állapíthatjuk meg, 
hogy szeretetet és áldozatkészséget legalább is 
annyit mutatott a szegény menekülőkkel szem­
ben. mint bármelyik más helye az országnak.

A városunkba érkezett menekülteket nemcsak 
csütörtökön este vendégelték meg bőségesen, 
hanem pénteken úgy a hatóság, mint a társa­
dalom valósággal versenyeztek azon, hogy 
szerencsétlen testvéreink semmiben hiányt ne 
érezzenek.

Megindult az elszállásolás nagy munkája is. 
A hatóságok emberfeletti erővel törekedtek, 
hogy a szegény menekülteknek mielőbb otthont 
adjanak. Mire e sorok napvilágot látnak, már 
bizonyára teljesen meg lesz a szállás-kérdés
oldva.

A hatóságokra azonban oly rettenetes terhet 
ró mindez, hogy helyénvalónak, sőt feltétlenül 
szükségesnek tartanók. hogy maga a társa­
dalom is segítségére legyen a hatóságoknak, még 
pedig szervezett munkával. Az volna főleg kívá­
natos, hogy városunk lelkes, nemesszivü hölgyei 
bizottságba tömörülnének s egyéni közreműkö­
déssel, nem súlyos jellegű anyagi áláozattal 
segítenék felszaritani azt a sok kesetü könnyet, 
melyet a sors annyi drága magyar testvérünk 
szeméből fakasztott.

jaj volna nekünk, ha a mostani komoly, 
súlyos időben sem éreznők magunkat egynek 
azzal az ezer és ezer sorsüldözött magyarral, 
akiknek semmijük sem maradt egyéb, mint az 
a sziklaszilárd hitük, hogy nálunk, kiket az 
ég a háború borzalmaitól megkimélt: testvéri 
szeretetet és hazafias áldozatkészséget fognak 
találni.

Hozzunk azokért valami csekélyke áldozatot, 
akik a honért mindenüket feláldozták.

M. J.

— Kitüntetve A király elrendelte, hogy 
Vértessy Iván honv. minisztériumba beosztott 
századosnak és Lenk Jenő 48. gye.-beli had­
nagynak legfelsőbb elismerése ismételten tudtul 
adassék. Kari Nándor, Gács Ferenc és Boszkovitz 
Ernő 48. gye.-beli főhadnagyok az ellenséggel 
szemben tanúsított vitézségükért a Signum 
Laudist kapták.

— Katonai kinevezés. Őfelsége Schvarc 
Andor 69-es közös gyalogezredbeli zászlóst, 
Kovács Endre végzett akadémikust a 20. honv. 
gye.-nél tényleges állományban hadnaggyá, 
szentgyörgyvölgyi Zob Mihály honvédzászlóst 
hadnaggyá, szentmártoni Darnay Tibor had- 
apródot tényleges állományban zászlóssá ne­
vezte ki.

— Kitüntetett postatiszt. A király Kattauer 
Jenő posta- és távirdatisztet, Kattauer Ede 
nagykanizsai mozgópostái főtiszt fiát, az ellen­
ség előtt tanúsított kitűnő szolgálataiért az 
arany érdemkereszttel tüntette ki a vitézségi 
érem szalagján.

— Egyházi hír. Kiss Kálmán íelsőszent- 
benedeki plébánoshelyettes a plébánia vezetése 
alól felmentetvén, őt és Faflik Ferenc bántor- 
nüai segédlelkészt kölcsönösen áthelyezték.

— Kinevezés. Hemmert Károly és Barta 
Imre zalaegerszegi pénzügyi számgyakornokokat 
a IX. fiz. osztályba ideiglenes minőségű pénz­
ügyi számtisztekké nevezte ki.

— A nagykanizsai felső kereskedelmi 
iskola uj igazgatója. Bún Samu, aki a nagy- 
kanizsai felső kereskedelmi iskola igazgatója 
volt és majdnem fél századig szolgálta a város 
tanügyét, nyugalomba vonul. Az iskolaszék 
Villányi Henrik dr. tanárt bízta meg az igaz­
gatói teendők ellátásával.

— Előléptetés A földmivelésügyi miniszter 
Vigh József tapolcai erdőmérnőköt m. kir. fő- 
erdőmérnökké kinevezte.

— Vöröskeresztes kitüntetés. A katonai 
egészségügy körül szerzett kiváló érdemei 
elismeréséül Dura József százkői áll. tanító 
neje a Vöröskereszt hadiékitményes bronzdisz- 
érmét és a díszoklevelet kapta.

— Hősi halál. Hirschmann Gyula 48. gye.- 
beli hadapródjelölt az északi harctéren vívott 
harcokban, egy roham alkalmával hősi halált halt.

— Eljegyzés. Schulhof Gábor oki. bánya­
mérnök, az I. cs. és kir. szab. Dunagőzhajó- 
zási Társaság bányagondnoka, Somogybánya- 
telepről eijegyezte Krausz Böskét.

— Gyászrovat. A Pásztor-családnak megint 
gyásza van. Pásztor Károly pénzügyi ttitkár 
édesanyja: özv. Pásztor Boldizsárné f. é. aug. 
31-én délelőtt, hosszú szenvedés után 71 éves 
korában Budapesten elhunyt. Pásztor Ferenc 
miskolci h. pénzügyigazgató, Kálmán Máv. 
főellenőr, Jenő minisztériumi számtiszt édes 
anyjukat gyászolják a jobblétre szenderült 
matrónában. Temetése óriási részvét mellett 
folyt le. Ravatalát egész koszoruerdő borította. 
Halálát előkelő, kiterjedt rokonság gyászolja. — 
Farkas Kálmánná szül. Farkas Izabella aug
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28-án életének 38-ik, házasságának 12. évében 
hosszú szenvedés után elhunyt. Tetemét aug. 
30-án d. u. 5 órakor helyezték örök nyuga­
lomra igen nagy részvét mellett.

— Hadifogságban. Lázár Alajos honvéd- 
hadapród orosz fogságba került. — Cherny 
Béla sümegcsehi kántortanitó a bukovinai har­
cokban megsebesülve orosz fogságba esett.

— Tanavnyitás a főgimnáziumban. A zala­
egerszegi állami főgimnáziumban a javítóvizsgák 
f. hó 6. és 7., az előre bejelentett felvételi és 
magánvizsgálatok 7. és 9., a beírások 11., 12. 
és 13. napjain (d. e. 9—1-ig) lesznek. Szep­
tember 11-én csak az I. és II. osztályra jelent­
kező helybeli tanulókat veszik fel. Bővebb 
felvilágosítást az intézet igazgatója ad.

— A zalaegerszegi állami polg. leányis­
kolában a javító, pótló és tantervkülönbőzeti 
vizsgák nem szeptember 29-én. hanem 9-én 
délután 2 órakor tartatnak.

— Gyönyörű égi tünemény. Gyönyörű ket­
tős szivárvány látszott hétfőn este fél 8-kor a 
keleti égbolton. A hatalmas ivű szivárvány egy 
teljes félkört alkotott, melynek belseje opál-rózsa- 
szin fényben égett, mintha egy óriási tányér 
lett volna A szivárványon kivül az ég a rendes 
sötétkék szint mutatta. A másik, külső iv is 
teljes félkörben ölelte át az égboltozatot s bár 
jóval halványabb volt a belső ívnél, mégis 
csodálatosan üde, eleven színekben mosolygott 
alá a vérzivatar-dulta földre.

— Az orosz tábornok szöktetője. Emlí­
tettük már, hogy a Kornviloff Lawre orosz 
tábornok mellé beosztott Mrnyák Ferenc cseh 
tisztiszolgát, aki a kőszegi cs. és kir. tartalék­
kórházból megszökött, Románia felé vezető 
útjában elfogták. A tábornok szöktetőjét erősen 
megvasalva a pozsonyi hadbírósághoz szállí­
tották, ahol súlyos büntetés vár rá.

_ A n, szünidő meghosszabbítása.
A közoktatásügyi miniszter rendeletet adott 
ki, hogy a középiskolákban, a felső kereske­
delmi iskolában, tanítóképző-intézetekben, pol­
gári iskolákban s egyéb középfokú intézetekben 
a tanév csak szeptember 15-én kezdődjék, 
amikor is a beiratások 11-én veszik kezdetűket. 
Internátussal kapcsolatos intézetek kérhetik a 
tanévnek október 1-én való megkezdését.

— Harang-rekviráiás. A megyéből már 
sok helyről elvitték a harangokat. Rövidesen 
sor kivül Egerszegre is. Innét azonban csupán 
egy régi, törött harangot fognak elvinni, ami 
már vég használaton kivül van.

_ Kávéárak 2!alamegyében. A minap
állapitatta meg Árvay Lajos alispán a Zala- 
megye területére érvényes maximális kávé- 
árakat. E szerint Zalamegye tetületén a nagy­
bani eladásnál ezek az árak lesznek a mai 
naptól fogva: Bobusta: 9 05; mindennemű 
Santos, Jáva és pörköltkávé; 9 65 ; finom kék 
kávé: 10 95; finom maradogyp kávé 1195; 
közönséges pörkölt kávé 11 95; finom pörkölt 
kávé 13 15. Ezekhez még métermázsánkint 5 
korona fuvardíj számítható. A kicsiben való 
eladásnál pedig ezek a zalamegyei kávéárak: 
Robusta: 9 85; mindennemű Santos, Jáva és 
pörköltkávé 10 65; finom kék kávé 12 05; fi-

Harcréren küzdő szeretetteinknek küldjünk

MODIRNO-CUUBSPECIALITÉ hű»«»«,.
készített cigarettákat, hogy lássák, hogy nekik mindenből a legdrágábbat 

VÉDJEGY (egy doboz 70 fillér), tehát a legjobbat is választjuk! ,_5
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nőm maradogyp kávé: 13.05; közönséges
pöikölt kávé: 1305 és a finom pörkölt kávé:
14-45.

— Előmunkálati engedély uj zaiamegyel 
vasútokra. A kereskedelemügyi miniszter 
Rechnitz Béla földbirtokos budapesti lakosnak 
a Máv. Pápa állomásából a Dunántúli h. é. 
vasutak Ukk állomásáig, valamint Csabrendek 
községtől a dunántúli h. é. vasutak Zalaszent- 
grót állomásáig vezetendő szabványos nyom­
távolságú h. é. vasútvonalra előmunkálati en­
gedélyt adott.

— Bonyodalmak egy balatonfüredi villa 
körül. Szelíd emelkedésű domb tetején, Bala- 
tonfüred legszebb részén áll a legendás emlé­
kezetű, aranyszívű Vaszary Kolosnak hatalmas 
kastélya. Magas kerítés öleli körül a gyönyörű 
kertet, mely leszalad egészen a Balaton partig.
A nagy vaskapu zárva, az ablakok redőnyei 
lehúzva, ezer még ezer pompás virág között 
csak két ember lakik: az öreg kertész és be­
teg felesége. A kastély körül, — mint ahogy 
Vaszary Kolos egyik közeli rokonától érte­
sülünk — a pereknek egész sora indul meg. 
Kohl Medárd püspök, a volt hercegprímás 
legkedvesebb embere, titkára és bizalmasa tart 
igényt rá elsősorban. Vaszary Kolos élete 
utolsó napjaiban ötvenezer koronáért eladta a 
kastélyt legkedveltebb hivének. De Csernoch 
János hercegprímás ezt a vételt nern ismeri el, 
mert szerinte Vaszary Kolos már akkor nem 
lehetett ura tiszta belátásának és ítélőképessé­
gének. Különben nem adta volna oda a négy­
ötszázezer koronát érő kastélyt olyan olcsón. 
Csernoch szerint a primási birtokok kezelése 
nagy deficitet mutat fel és a Vaszary magántu­
lajdonában lévő kastélyt is ennek a deficitnek 
kiegyenliíésére kell felhasználni. Kohl Medárd 
elismeri, hogy a vételár alacsony, de ezzel 
szemben azt vitatja, hogy Vaszary Kolos 
ajándékképen ő neki adhatta, vagy hagyhatta 
volna a kastélyt és ő csak azért adott érte 
ötvenezer koronát, mert tudta, hogy Magyarország 
volt hercegprímása a legrettenetesebb anyagi 
helyzetben van. Hiszen abban az időben még 
a végrehajtók is ellátogattak az ősz főpap 
csendes otthonába. De a kastélyra igényt tart 
a Vaszary-család több tagja is. Ok azt vitatják, 
hogy hamis az az elszámolás, mely a primási 
birtokok kezelésénél deficitet mutat fel. Az 
elszámolás revízióját követelik és bizonyítani 
óhajtják, hogy a primási vagyon Vaszary Kolos 
gazdálkodása alatt nemcsak hogy nem csökkent, 
hanem lényegesen emelkedett és deficitet csak 
egy rosszakaratú és hamis vagyonfelvétel mu­
tathat ki. A család szerint azok az adatok, 
melyek alapján Vaszary Kolost lemondatták, 
hamisak, mert részint egészen figyelmen kívül 
hagyják, részint pedig helytelenül állítják be a 
különböző befektetéseket, építkezéseket és ta­
tarozásokat. Szerintük a primási vagyonban 
lényeges plusz van, lehetetlen tehát a magán­
vagyon! lefoglalni. A törvényben biztosított 
egyharmadrészt törvényes utón keresik majd 
A széles, sárga palotában a nyáron nem lakott 
senki. Kivételes engedéllyel bejuthatni a kertbe 
és a kastély bezárt folyosóira. Rózsák, csodá­
latosan üde és illatos rózsák között visz az ut 
a tornácig, — Vaszary Kolos kedvenc pihenő 
helyéig. Innen gyönyörködött a Balatonban e 
szelidlelkü rajongó főpap, kinek jószívűségéről 
könnyes történeteket mesélnek öreg fürediek. 
Vájjon gondolt-e arra, hogy ilyen marakodás 
támad a csendes kastély körül, melynek 
homlokzatára arany betűkkel verette élete 
jelszavát: Pax.

— Jönnek-e még menekülők ? Pénteken 
6 menekülő vonat jött Zalamegyébe, amelyet 
az alispán Nagykanizsára s a megye kisebb 
városaiba irányított. Valószínű, hogy még Eger- 
szegre is fognak menekülők érkezni. A ható­
ságnak — igen helyesen — az az álláspontja, 
hogy állandóan készen kell állni megfelelő üres 
helynek esetleges nagyobb menekülőcsoportok 
számára. Aki menekülőknek pénzért vagy 
hazafiságból hajlandó helyet adni, jelentse be 
a rendőrségen. Hangsúlyozzuk: a hatóságnak 
nem az a célja, hogy Eger szeget teletömje 
menekülővel, csupán az, hogy olyan központba

irányítsa őket, ahol a vidékre való szétosztás 
nem ütközik nagyobb akadályokba. Természe­
tesen lesznek olyanok is, akik városunkban 
fognak megtelepedni, de reméljük, egyetlen 
ember se fog akadni Egerszegen, aki ne a 
legnagyobb együttérzéssel nézne ezekre a 
szegény, szerencsétlen emberekre.

— Megunta az életet. Berta Kálmánná 
Muzsnyai Etelka aug. 31-én éjjel öngyilkos 
lett. A sokat hányt-vetett életű 46 éves urinö 
felakasztotta magát a szobaajtó kilincsére. Mire 
déltájt észrevették végzetes tettét, már mintegy 
10 órája halott volt. A tragikus végű asszony 
holttestét hazaszállították szülőföldjére, Mező­
túrra, hol kiterjedt, előkelő rokonsága van. 
Tettét valószínűen pillanatnyi elmezavarban 
követte el, mert családi viszályok miatt az 
utóbbi időben már nagyfokú idegesség vett 
rajta erőt. Elhunytét Egerszegen is nagyon 
sokan fájlalják.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 

9182—1916. szám.
Hirdetmény.

A m. kir. minisztériumnak 2836/1916 M. E, 
számú rendeleíe alapján felhívom mindazokat a 
termelőket, akiknek a város területén 400 kát. 
holdnál kevesebb szántóföldjük van, hogy búza, 
rozs és kétszeres készletüknek a saját házi és 
gazdasági szükséglet számításba vétele után 
maradó feleslegét a városházán (il. emelet, k6. 
ajtó) a hivatalos órák alatt mielőbb jelentsék 
be, mert ellenkező esetben a hivatkozott rendelet 
8. §-a értelmében kihágást követnek el s hat 
hónapig terjedhető elzárással és 2000 K.-ig 
terjedhető pénzbüntetéssel bűntetteinek. 

Zalaegerszeg, 1916. augusztus 27.
Dr. Keresztury József sk,,

h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Nvilttér.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik drága halottunk 

temetésén megjelentek, részvétük­
kel fájdalmunkat enyhítették s a 
küldött koszorúkért ezúton is fo­
gadják hálás köszönetünket.

Zalaegerszeg, 1916 szept. 2.

Farkas-család.

Teljes ellátásra egy vagy két 
főgimnáziumi tanuló úri család­
nál a legjobb felügyelet bizto­
sítása mellett elfogadtató. Díjazás 
részben termászetbeniehhel
is eszközölhető. Cim a kiadóhivatalban.

Felhívás!
Felhívom mindazokat, kiknek néhai 

Berta Kálmánná Muzsnyai Etelka hagya­
tékán bárminemű követelésük van, hogy 
azt okmányokkal igazolva, nálam Mihály 
Sándor m. kir. gazdasági felügyelő laká­
sán, Zalaegerszeg, Erzsébet királyné-ut 
„Babaiak", f. hó 6-ig jelentsék be.

Zalaegerszeg, 1916 szeptember 2.

L. Takács László

kemencemunkások, 
kész munkára, ál­
landó alkalmazásra 

5 felvétetnek. 2-2

SiÄÄ MsrM-Faft Wien l Mai. 35.
Barnakenyeret sütő pékek

(4-8)

Corbin magcsávázószer változatlan ára­
kon kapható. Corbin megóvja a vető­
magot varjak és egyéb madarak kártevé­
sétől, üszögtől, rothadástól, férgektől. Egy­
szerű használati utasítás. Ezerszeresen ki­
próbálva, kitűnő bizonyítványok. — Olcsó.

P
Rendeléseket ás kérdazőskődáseket idejekorán kérünk.
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H ajfonaíokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cím­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

I -í&d <M iWCTO
- -a:Mwm

dn<,“ .. vt- ♦»-ági ä
dORAFOtíK ■a.RC>.
«•Wrilí” "'V- V-
> . ■ - • - ;; •• A ■■ , . ■ : -
tó tó;tó . • r 1Hä iAtóvtó/-p
pff|f I ft D 04Í
*±i>v. í , r:,.‘., ;

tót- 'v.-.'-:-- iEí-Wi ■m 1 *
.. »V- ! -V4>T v: - 1-*..k-.

--Í • • •• • -...- ■ - -■ — " -v-v.-..----------------------------$> ?y-
‘te«-mTr^-tf-zz*.'00;t•. tó

i
■ -tó ■ "■

y- «sí
^ . . . n -A>; »er-.-'i ^

.
tó-; :

•SS3

".-V Sfí®4?

mmmm

ií*átái•ki-v *■-

MSSlí-í'ÉiöSyySipEE:B83W

vtótótótó

Ágoston)Taliy ZalaegerszegeiDJR Utod.a (ICaJszías Js.öii,y • v ny oradaQ GO

1916. szeptember 3.


